Milyen megfontolásból akar UNESCO Klubot, Központot és Egyesületet alapítani? 
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A Magyar ENSZ Modell Diákegyesület céljai közt szerepel az ENSZ és más nemzetközi szervezetek működésének bemutatása és fiatalokhoz történő közelebb hozása. Egyesületünkben működik egy ún. UNESCO munkacsoport, melynek tagjai az UNESCO tevékenységének áthatóbb megismerésével és elemzésével foglalkoznak. E munkacsoport tagjai immáron hatodik éve rendezik meg az ún. UNESCO versenyt a Magyar UNESCO Bizottság társszervezésével. Ebben a vetélkedőben hazai és határon túli magyar középiskolás diákok mérik össze tudásukat egy-egy ENSZ-t és az UNESCO-t is érintő nemzetközi kérdéskör kapcsán. Idén a versenybe 370 csapat vesz részt. A verseny során minél izgalmasabb, interaktívabb és gondolkodásra késztető feladatokat állítunk össze, ezen kívül a résztvevők számára igyekszünk tájékoztató jellegű, az informális tanulás eszközeit alkalmazó programokat is összeállítani. 
Mivel tagjaink érdeklődnek az UNESCO tevékenysége iránt és nagy lelkesedéssel vesznek részt a munkában, úgy gondoljuk, megtisztelő kihívás lenne számunkra, ha ezt a munkát egy UNESCO Klub keretei között végezhetnénk. Ez ugyanis lehetőséget teremtene számunkra munkánk szélesebb körökhöz való eljuttatásában nem csak hazai, hanem nemzetközi szintéren is. 

Rendelkezik kellő idővel és erőforrással az alapításhoz? 
Az alapításhoz kellő idő és erőforrás áll rendelkezésünkre, hiszen egyesületünkben külön csapat foglalkozik az UNESCO-hoz kapcsolódó kérdésekkel. 
Milyen rendszerességgel és hol fog működni a Klub?
A Klub előzetes terveink szerint háromheti rendszerességgel folytatja majd tevékenységét. Ezen kívül továbbra is szeretnénk évente megszervezni az UNESCO versenyt, mely egy adott iskolaévben a szervezési feladatokkal együtt nagyjából fél éves tevékenységet jelent a szervezésben részt vevők számára és 4-5 hónapos programot (feladatlapok kitöltése, egyéb nem rendszeres időközönként megvelósuló ismeretterjesztő programok) a részt vevő és érdeklődő diákok számára. Terveink közt szerepel az is, hogy egy-egy UNESCO Klub tematikus napot szervezünk egyesületünk egyetemein is (elsősorban Budapesten és Veszrémben), mely programokba bevonnánk más diákegyesületeket és nem egyetemista fiatalokat is. 

Az UNESCO szellemiségében mik lesznek a Klub főbb prioritásai? 
Eddigi tevékenységünkből kifolyólag fő prioritásaink közé az ismeretterjesztés, a fiatalok interaktív, nem formális oktatása, az UNESCO munkájával való megismertetése áll.  Célunk olyan programok megvalósítása, melyek a nemformális tanulás eszközeivel és infokommunikációs módszerekkel keltik fel a fiatalok érdeklődését a kultúrális sokszinűség, a tolerancia, a fenntartható fejlődés és a globális problémák iránt. Mivel egyesületünk alapvetően egyetemistákból tevődik őssze, fontos megemlítenünk azt is, hogy az UNESCO szellemiségében tevékenységünkkel a tudományos munkát is szeretnénk támogatni és lehetőséget adni az efajta kezdeményezések kibontakoztatására is. 
Van arra kapacitása, hogy tájékozódjon az UNESCO aktualitásairól?
Egyesületünk UNESCO csapata speciálisan az UNESCO tevékenységével foglakozik. A csapat figyelemmel követi az UNESCO munkáját és tevékenységét, aminek köszönhetően lépést tud tartani az UNESCO aktuális kérdéseivel és programjaival is. Ezen kívül kapcsolatban állunk a Magyar UNESCO Bizottsággal is, aminek köszönhetően szintén értesülünk aktuális történésekről, programokról. 
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